

## Великие и самостоятельные идеи чучхе

Председатель Вестполдского областного комитета  
Коммунистической партии Норвегии  
Даг Норум

Идеи чучхе, созданные Президентом **Ким Ир Сен**ом, получили признание как ценное достояние в истории человеческой мысли и стали вечным знаменем победы, направляющим эпоху самостоятельности.

В историю человечества вошли много идей и теорий, связанных с судьбой человека. Однако ни одна из них не принесла коренного изменения в судьбе народов мира.

Только после создания идей чучхе человечество впервые в истории могло встать на путь самостоятельного решения своей судьбы.

Президент **Ким Ир Сен** глубоко проник в суть требований новой эпохи самостоятельности, когда народные массы выступали как хозяева своей судьбы, и создал идеи чучхе, тем самым открыл новую эпоху в развитии человечества – эпоху самостоятельности.

Благодаря созданию идей чучхе корейская революция, руководствуясь ими, могла энергично продвигаться вперед по пути самостоятельности и открылась новая эпоха самостоятельности, когда народные массы решают свою судьбу самостоятельно и творчески. Идеи чучхе были созданы не в комфортабельном и спокойном кабинете, а в ходе тяжелой антияпонской революционной борьбы против японских империалистов.

Идеи чучхе также стали великим теоретическим орудием, основательно проверенным в ходе многоэтапной революционной практики.

Бессмертные идеи чучхе ярко освещают путь не только корейскому народу, но и прогрессивным народам мира, стремящимся к самостоятельности.

Поистине великий Президент **Ким Ир Сен**, который создал бессмертные идеи чучхе, освещающие будущее прогрессивных народов мира, и вел дело осуществления самостоятельности во всех странах мира к блестящей победе, – вечное Солнце прогрессивного человечества мира.